2020 年 11 月 27 日 上村紙株式会社

コロナ禍で来店できないお客様の為に

日本全国の和紙約1000点がオンラインショップで購入できます

- 京都 楽紙舘【和紙のオンラインショップ】 開設-

和紙・洋紙・紙製品などの卸売・小売を行う上村紙株式会社(本社:京都市下京区、代表取締役:上村哲弘)は、2020年12月1日に京都楽紙舘【和紙のオンラインショップ】を開設します。広報について格別のご高配を賜りますようお願い申し上げます。

上村紙株式会社が運営する和紙と紙製品の小売店舗『京都楽紙舘』(京都文化博物館1階)では全国の和紙をはじめ多くの紙製品を取り揃え販売しております。ただ、コロナ禍により来店を控えるお客様もおられる為この度オンラインで和紙を購入して頂ける WEB サイトを開設します。お客様が和紙を探しやすいようにカテゴリーを工夫し、どのような和紙なのかを1点1点説明を掲載しています。店舗開設以来30年以上和紙の販売をしてきた経験を活かしお客様の和紙選びの一助となれば幸いです。

【京都楽紙舘 和紙のオンラインショップ】URL: https://www.rakushikan-store.com/

<本件に関するお問い合わせ先> 報道関係者向けお問い合わせ先 上村紙株式会社 上村哲弘

e-mail: info@uemurakami.jp

TEL: 075-343-7500 (平日 9:00~16:30)

<会社概要>

会社名 : 上村紙株式会社

代表者 : 代表取締役 上村哲弘

本社所在地:京都市下京区六条通烏丸東入仏具屋町 164

創業 : 1912 年 設立 : 1959 年

URL: http://uemurakami.jp

主な事業 : 和紙・洋紙・紙製品などの卸売・小売